
Z volilno-programske
konference OK ZSMS
naše občine

Novi ljudje-
nove ideje

Še eno mandatno obdobje je za nami. Vrh
naše OK ZSMS je zamenjan, na zadnji vo-
lilno-programski konferenci, ki je bila 30.
septembra, so delegati izvolili novega pred-
sednika Toneta Krušiča, podpredsednika Ma-
tjaža Prinčiča, sekretarja Marka Kapusa, pet-
najstčlansko predsedstvo, predsednike pod-
ročnih konferenc, nadzorni odbor in odbor za
statutarna vprašanja in pritožbe ter delega-
ta za kongres ZSMJ Matjaža Prinčiča. Cc-
prav izvolitev teh organov ni bila prva točka
dnevnega reda, jo postavljamo na prvo mesto,
saj bodo mogoče nove osebe na novih polo-
žajih prinesle kaj novega (ali pa ne!).

Splošen vtis opazovalca konference je bil:
zelo živahna, če bi ocenjevali privatne pogo-
vore in dokaj skromna, če bi gledali in poslu-
šali razpravo. Delegati, ki so izpolnili svojo
nalogo in prenesli stališča svojih osnovnih
okolij, so dali pripombe na samo poročilo <
delu OK ZSMS, češ da je preveč splošno i
nepopolno, predvsem o delu mladine v naši
občini in nasploh ter o problematiki mladinske-
ga prostovoljnega dela. Na tem področju bo
treba letos marsikaj razčistiti in to ne sam<>
v ZSMS, ampak tudi v drugih DPO, ker >-to
ni le mladinski problem«, kot je pravilno u-
gotavljal eden od delegatov. Tudi o problema-
tiki interesnih dejavnosti, ki vključujejo tako
veliko število mladih, so govorili. Skladi /a
njihovo financiranje so se občutno izpraznili
in če se ne bomo zavzeli, da se ti skladi vsaj
do polovice napolnijo zdaj, bo položaj čez ne-
kaj let še bolj pereč ali pa se o njih sploh
ne bomo mogli pogovarjati, ker bodo .pov-
sem zamrle.

To so bili nekateri posebni poudarki raz-
prave, kot skupni imenovalec pa bi lahko i-
menovali odločenost vseh za nadaljnjo gra-
delitev in razvijanje samoupravnega sociali-
stičnega sistema, krepitev materialne osnove
naše družbe ter ohranjanje revolucionarnih
pridobitev in vrednot.

Cilj in naloga ZSMS v prihodnje je, da
razgiba in zainteresira mlade za delo v os-
novnih organizacijah ter jim nakaže poti za
uresničevanje njihovih' posebnih interesov.
Da bi pa to dosegli (in to ne samo v ZSMS),
je potrebno »obračunati z oportunizmom v
lastnih vrstah, ker bomo tako dosegli zaupa-
nje ljudi«, ki se zadnje čase rahlo izgublja.
Nam bo to uspelo?


